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"Фунт" Міндіча Денис Штілерман засипає Google скаргами на розслідування про свою роль у справі «Мідас»

Після того як про Дениса Штілермана почали масово з’являтися матеріали, що
ставлять під сумнів його образ творця ракет «Фламінго», співвласника та головного
конструктора Fire Point, навколо його імені почала формуватися нова, набагато
більш технологічна стратегія управління репутацією.

Йдеться вже не про класичний PR чи спроби «забивати» негатив позитивними
публікаціями. У хід пішов інструмент іншого рівня – масові скарги за
процедурою Digital Millennium Copyright Act (DMCA), що дозволяють видаляти
небажані посилання з пошукової видачі.

Формально це виглядає як захист авторських прав. Але фактично йдеться про
системну спробу приховати розслідування, що пов’язують Штилермана з
неоднозначними бізнес- та політичними структурами. Ключова деталь: скарги
подаються не від нього особисто, а через сторонню структуру – MGC PremiumOF Ltd.,
пов’язану з adult-контентом та індустрією OnlyFans.

Саме цей вибір і розкриває всю схему. Сама скарга не містить нічого незвичайного –
нижче подаємо повний текст, хоча це стандартний шаблон DMCA, який масово
використовується для зачистки посилань з пошукової видачі:

«Як власник авторських прав та автор оригінального цифрового контенту, я офіційно
подаю цю скаргу відповідно до Digital Millennium Copyright Act (DMCA). Мені стало
відомо про несанкціоноване використання, поширення та/або публікацію матеріалів,
на які в мене є права, на сторонніх сайтах без мого дозволу. Такі дії порушують мої
виключні авторські права та завдають шкоди моєму бізнесу. Я підтверджую, що є
добросовісним власником авторських прав на вказаний контент і не надавав
дозволу на його використання, копіювання чи поширення третім особам. Я також
заявляю, що інформація в цій скарзі є точною, і дію добросовісно, вважаючи, що
оскаржуване використання не дозволено законом. Прошу розглянути цю скаргу та
вжити відповідних заходів, включно з видаленням або обмеженням доступу до
матеріалів, що порушують мої права».

Чому OnlyFans?

Система DMCA спочатку створювалася як інструмент боротьби з піратством. Але її
архітектура містить вразливість: платформи на кшталт Google зобов’язані оперативно
реагувати на скарги, не перевіряючи їх по суті. Це необхідно для збереження
юридичного захисту (safe harbor).

Цим і користуються контори з очищення репутації. Схема виглядає наступним чином.
Створюється або використовується юридична особа – у цьому випадку це MGC
PremiumOF Ltd. Від її імені подається скарга, оформлена за стандартним шаблоном. У
скарзі стверджується, що певний «цифровий контент» використовується без дозволу.
У список порушень включаються посилання на матеріали, які необхідно зачистити.

Методика дуже ефективна – Google практично миттєво видаляє або понижує ці
посилання у видачі. До речі, лише в цій конкретній скарзі міститься 105 URL-адрес
матеріалів, які Штілерман вимагає видалити з видачі. Загальна ж кількість таких
скарг уже рахуються десятками. Скарги подаються не точково, а пакетами,
охоплюючи одразу десятки URL. Це свідчить про те, що мета – не видалити
конкретний контент, а перекроїти пошукову видачу загалом.

Чому саме структура OnlyFans? Це не випадковість, а чіткий розрахунок, заснований
на розмитій природі контенту, який розміщується на цій платформі. Контент з
OnlyFans складно верифікувати та неможливо швидко перевірити, чи справді він
десь розміщений незаконно. Є ще один немаловажний нюанс – юридична
токсичність теми. Річ у тім, що багато ЗМІ не поспішають оскаржувати такі скарги,
щоб не опинитися втягнутими в історію з adult-контентом.

Щодо структур, зайнятих очищенням репутації, вони швидко зрозуміли ще одну
перевагу скарг від OnlyFans – масштабованість. Оскільки під виглядом
«ексклюзивного контенту» можна подавати скарги практично на будь-які сторінки в
будь-якій кількості. У результаті DMCA перетворюється на інструмент не захисту прав,
а зачистки інформаційного поля.

Що чистить Денис Штілерман?

Аналіз скарг показує, що під удар потрапляють не піратські сайти, а дуже надійні та
поважні джерела інформації. Йдеться про онлайн-ЗМІ, розслідувальні проєкти, блоги
та аналітичні платформи, архівні сторінки з публікаціями. Тобто ті ресурси, де
з’являються матеріали про Дениса Штілермана, його проєкти та зв’язки.

Змістовно публікації, що потрапляють під скарги, стосуються кількох ліній. Цілий ряд
розслідувань вказує на нестикування в офіційній біографії Дениса Штілермана.
Мають місце питання до громадянства, зв’язки з російськими структурами в
минулому, відзначаються розбіжності між публічним образом і фактичною діяльністю.
Ці теми формують базовий негативний фон, який і стає первинною метою зачистки.

Окремий кейс – роль Дениса Штілермана в оборонних і технологічних проєктах.
Офіційно Штілерман позиціюється як ключова фігура в розробці
високотехнологічних рішень, включно з ракетними системами. Однак критики
вказують на відсутність прозорості в проєктах, непрозорі ланцюжки фінансування,
завищені очікування від розробок і ціла низка інших нестикувань. Такі публікації
підривають його статус як «технологічного лідера», що робить їх особливо
чутливими.

Найчутливіша частина матеріалів, які намагається зачистити Денис Штілерман, – його
зв’язок із фігурами з фінансово-політичного середовища, включно з Міндічем. У
матеріалах, що потрапили під зачистку, простежується така логіка. Міндіч фігурує як
оператор фінансових потоків і посередницьких схем, у яких через пов’язані
структури можуть проходити інвестиції чи розподіл коштів. Штілерман у цій
конструкції виступає як публічне обличчя чи бенефіціар проєктів.

При цьому прямі юридичні докази у відкритому доступі обмежені, але збіги по
компаніях, перетини по ділових контактах і синхронність дій створюють стійку
гіпотезу про зв’язку.

Саме такі матеріали – не звинувачувальні, а чисто аналітичні – стають головною
мішенню. Тому що вони формують контекст, а не одиничний скандал. Окрема увага
приділяється зв’язку з ширшою інфраструктурою (операція «Мідас»). Окремі
розслідування виходять за рамки персоналій і описують можливу інфраструктуру, де
фінансові ресурси, технологічні проєкти та медійне супроводження працюють як
єдина система.

У цій конструкції «Мідас» розглядається як джерело чи центр фінансового впливу, де
Міндич виступає як оператор, а Штілерман – як вітрина й публічний інтерфейс. Тобто
роль Дениса Штілермана зводиться до ролі Фунта з відомого роману. Якщо така
модель вірна, то інформаційні атаки та зачистки стають не епізодом, а частиною
стратегії управління ризиками.

Чому фейкові скарги працюють

Головний фактор тут – сама логіка роботи Google, оскільки компанія не перевіряє
фактичну сторону скарги, вона реагує на формальні ознаки. Пріоритет Google – не
розібратися в суті скарги, а в мінімізації юридичних ризиків для себе.

У результаті такої політики навіть дуже сумнівні скарги призводять до видалення
посилань. Відновлення яких потім вимагає часу та значних юридичних зусиль. Саме
тому більшість публікацій просто зникає з поля зору аудиторії.

Масові DMCA-скарги в історії з Денисом Штілерманом виглядають не як захист
авторських прав, а як інструмент управління інформацією. Використання прокладки у
вигляді структури OnlyFans, пакетна подача скарг і вибір цілей – все це вказує на
продуману стратегію, мета якої очевидна: приховати незручні розслідування,
розмити негативний контекст і сформувати контрольовану пошукову видачу.

І ключове питання тут уже не в самих скаргах, а в тому, які саме факти вони
намагаються витіснити з публічного поля.
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На Чернігівщині засудили чотирьох
чоловіків за СЗЧ, відмову від
навчання та торгівлю зброєю

«Йому всього 22 роки»: жінка
влаштувала скандал через вік
працівника ТЦК, допомігши
військовозобов’язаному втекти 

Зірку «Величного століття» Берен
Саат та її чоловіка затримали під
час масштабної антинаркотичної
облави в Туреччині

БЕБ ліквідувало мережу підпільних
казино у Білій Церкві:
організаторам оголошено підозри

На Полтавщині затримали 19-
річного юнака, який за наказом
спецслужб РФ отруїв військового
метадоном

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура спростувала
затримання бізнесмена Василя
Веселого, але поліція провела у
нього обшуки

Державні ваучери за втрачене
житло на 23 мільярди гривень не
працюють, — Гончаренко 

На Рівненщині викрили
масштабний незаконний видобуток
бурштину: знищено 50 гектарів лісу

В ЄС запровадять перевірку
покупців дорогих товарів при
угодах від 10 тисяч євро

«Десятина» на ремонті доріг: НАБУ
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міськради
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частково зникло світло

Перша за останні десятиліття: РФ
прискорено будує нову військову
базу біля кордону з Фінляндією 

У понад 50% поляків погіршилося
ставлення до України через
присвоєння підрозділу ЗСУ імені
«героїв УПА», — опитування

Паливний колапс у Севастополі:
окупаційна влада заявила, що
бензину для цивільних сьогодні не
буде

Відновлення «Північного потоку»
триватиме три роки та вимагатиме
участі РФ, — страховики в суді
Лондона

Політолог Микола Давидюк склав
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фракції «Голос»

Таємниче зникнення: голова
Центробанку РФ Набіулліна
пропустила низку ключових нарад
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У Хмельницькому зафіксували
черговий випадок силової
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На ТОТ Херсонщини пошкоджено
мости через Північнокримський
канал та в напрямку Криму
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